



## **FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG**

1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.

Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141

E-mail: [fov.fou@mku.hu](mailto:fov.fou@mku.hu)

---

### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

#### **Vádat emelt az ügyészség az adóellenőrök sérelmére elkövetett személyi szabadság megsértése miatt**

*A Budapesti V. és XIII. Kerületi Ügyészség egy 46 éves férfival szemben személyi szabadság megsértésének büntette miatt emelt vádat az ügyben.*

A vádirat lényege szerint 2016. május 11. napján napközben egy közismert telefonos applikáció használatával a két adóellenőr személyszállítási szolgáltatást rendelt a II. kerületben történő indulással.

A fuvar végeztével az adóellenőrök igazolták magukat és közölték a sofőrrel - aki az ügy vádlottja -, hogy jegyzőkönyv felvétele indokolt. A sofőr nem működött együtt, az ellenőrök a gépkocsi elhagyására szólította fel. A sértettek jelezték a vádlottnak, hogy a jegyzőkönyvet mindenképpen fel kell venniük, ezért addig nem szállnak ki az autóból. A vádlott vitatkozni kezdett a két ellenőrrel, majd azok beleegyezése nélkül, hirtelen elindult. Körülbelül 10-20 perc utazást követően a vádlott egy XIII. kerületi rendőrségi körzeti megbízotti iroda előtt megállt, ahol mindannyian kiszálltak az autóból, majd nem sokkal később visszaszálltak azonban úgy, hogy a két ellenőr nyomtatékosan közölte a vádlottal, hogy kizárólag azért ülnek be újra az autóba, hogy a jegyzőkönyvet fel tudják venni.

Ezután a vádlott a sértettek erre irányuló beleegyezése nélkül, újra elindult a gépkocsival. Mivel a vádlott a sértettekkel nem közölte, hogy pontosan hová, milyen útvonalon, milyen időtartamban kívánja őket szállítani, a sértettek megpróbálták a vádlottat rávenni a megállásra, azonban erre a vádlott nem volt hajlandó. Körülbelül 30 percig tartó utazást követően a vádlott a gépkocsival a XIII. kerületi Lehel térnél megállt, és végül a jegyzőkönyv felvételébe beleegyezett.

A vádlott a fenti cselekményével a sértetteket megfosztotta a helyváltoztatás, illetve tartózkodási hely szabad megválasztásában megnyilvánuló személyi szabadságuktól, és ezzel a vád szerint megvalósította a két rendbeli személyi szabadság megsértésének büntetettét.

A kerületi ügyészség a vádiratban pénzbüntetés kiszabását indítványozta a vádlottal szemben.

Budapest, 2016. szeptember 07.

Dr. Ibolya Tibor  
fővárosi főügyész